

Information règlementée

Mise à disposition des honoraires des commissaires aux comptes

Rueil-Malmaison (France), le 21 mars 2014 – La société annonce que le détail relatif aux honoraires des commissaires aux comptes figure à la page 240 du Document de Référence et Rapport annuel 2013 déposé à l'Autorité des Marchés Financiers (AMF) le 20 mars 2014.

Ce document est disponible sur le site de la société à l'adresse : www.schneider-electric.com/finance/fr

Des exemplaires du document de référence sont également disponibles au siège de la société : Schneider Electric Communication Financière et Actionnariat 35 rue Joseph Monier – CS 30323 92506 Rueil-Malmaison Cedex

A propos de Schneider Electric

Spécialiste mondial de la gestion de l'énergie, présent dans plus de 100 pays, Schneider Electric offre des solutions intégrées pour de nombreux segments de marchés. Le Groupe bénéficie d'une position de leader sur ceux des Régies et Infrastructures, Industries & Constructeurs de machines, des Bâtiments non-résidentiels, des Centres de données et Réseaux ainsi que du Résidentiel. Mobilisés pour rendre l'énergie sûre, fiable, efficace, productive et propre, ses plus de 150 000 collaborateurs réalisent 24 milliards d'euros de chiffre d'affaires en 2013 en s'engageant auprès des individus et des organisations afin de les aider à tirer le meilleur de leur énergie.

www.schneider-electric.com/fr

Relations investisseurs : Schneider Electric Anthony Song

Tél.: +33 (0) 1 41 29 83 29 Fax: +33 (0) 1 41 29 71 42 www.schneider-electric.com ISIN: FR0000121972 Contact Presse: Schneider Electric Véronique Roquet-Montégon

Tél: +33 (0)1 41 29 70 76 Fax: +33 (0)1 41 29 88 14 Contact Presse: DGM Michel Calzaroni Olivier Labesse

Tél: +33 (0)1 40 70 11 89 Fax: +33 (0)1 40 70 90 46